

СРЕДА

2
ДЕКАБРЯ

1998 год

№ 95 (5922)

ИНДЕКС
54022

Голос времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости
События
Факты

Здравый смысл
 Правительство РФ освободило рыночных и уличных мелкорозничных торговцев от обязательного применения контрольно - кассовых машин. Соответствующее постановление подписал 21 ноября премьер - министр РФ Евгений Примаков.

(СОБ. ИНФ.)

"Правила движения достойны уважения"
 Таковой была тема смотра - конкурса агитбригад среди учащихся 3-х классов. Провели конкурс Дом творчества и ГИБДД района.

В ходе конкурса все команды обнаружили хорошую подготовку. Самым оригинальным и отвечающим всем требованиям конкурса было выступление команды "Колокольчики" Старопавловской СШ. Уж так не хотелось одному мальчику следовать правилам дорожного движения, что решил он отправиться в прошлое. Однако оказалось, что и там без правил никуда. Представление превратилось в целый спектакль, с песнями, танцами, стихами. Жюри, не колеблясь, присудило Старопавловской команде I - е место. Второе место заняла команда школы - гимназии № 1, третье - СШ № 2, четвертое поделили СШ № 33 и СШ п. Комсомолец.

Инспектор ГИБДД капитан А. И. Касарецкий отметил серьезную подготовку всех участников и наградил их подарками: настольными играми на тему правил дорожного движения и конфетами.

Лариса ТИЩЕНКО.

**Водка под...
яблоками**

Казалось бы, совсем безобидную и очень даже полезную продукцию для детей и взрослых - яблоки - все на автомашине "КамАЗ" из Элиста предпринимчивый гражданин. А вот при тщательном досмотре груза работниками КПМ представила такая картина: в контейнерах под ящиками с яблоками стояли ящики, но только с водкой с романтическим названием "Золотая рожь" - 6000 бутылок. Спиртное было без акцизной марки.

(СОБ. ИНФ.)

Уважаемые кировчане!

Общий экономический кризис в стране сказался на всех сферах нашей жизни. Выросли цены и на подписные издания, причем намного. Те, кто уже оформил подписку, сами убедились в этом. И только цена на нашу газету не выросла. Такое решение приняли глава Кировской районной государственной администрации В. Рыков и начальник узла феде-

ральной почтовой связи А. Полтавский, учтывая тяжелое материальное положение жителей района.

Итак, заплатив 46 рублей, вы сможете читать свою районную газету два раза в неделю весь 1999 год. В ней вы найдете самую разнообразную информацию о жизни страны, края и района, программы четырех каналов телевидения. И самое главное - свежайшие новости из всех населенных пунктов района.

**Цена газеты - прежняя!
46 рублей на год!**

**В нашем районе
3200 инвалидов,
245 из них - дети.**

В нашей стране, в крае, в том числе в нашем районе уже сложилась традиция проводить в начале декабря декаду инвалидов. В это время районная, городская и сельские администрации, общественные организации, социальная служба района, предприятия и учреждения организуют различные мероприятия по социальной поддержке инвалидов района. Постараются оказать материальную помощь в течение декады малоимущим семьям инвалидов, одиноким инвалидам, а также семьям, в которых есть дети - инвалиды, и в этом году. Во всех населенных пунктах района пройдут культурно - массовые мероприятия для инвалидов.

Наша районная организация Всероссийского общества инвалидов существует с 1990 года. В нее входят 760 человек, около 30 из них - родители детей - инвалидов. Есть случаи, когда вступают в нашу организацию и здоровые люди, чтобы проявить свою солидарность, оказывать посильную материальную помощь, нести какую - то общественную нагрузку. Наша организация старается по мере возможности помочь наиболее нуждающимся инвалидам. Средства на счет организации поступают в течение года от районной и сельских администраций, распределяем их по решению правления. Иногда удается оказать индивидуальную конкретную помощь за счет спонсоров. Семье, где и муж, и жена - инвалиды, частное предприятие "Сантекник" прошло газ по нашему ходатайству; за счет гидролизного завода восстановили рухнувшую стену

3 декабря - Международный день инвалидов

Не торопитесь отказывать

дома, в котором живет женщина - инвалид. Когда действовал магазин "Ветеран", в нем организовывали бесплатную выдачу продуктов тем, кто наи-

руководителям предприятиям, организациям и просто к обеспеченным людям: если инвалиды просят у вас какую бы то ни было помощь, не торопитесь отказывать. Проявите чувство сострадания к ним хоть в этот момент, и, конечно же, не только в период декады.

Есть люди, которые наиболее остро нуждаются в помощи. Нередки случаи, когда человек остается со своими недугами один на один, у некоторых нет даже своего жилья. Пенсию вовремя не платят, родных поблизости нет. А есть семьи, где двое, трое инвалидов, многие лишены возможности передвигаться.

Если кто - то захочет помочь - чем угодно - вещами, деньгами, продуктами, у кого - то остались инвалидные коляски, поручни или другие приспособления, а кто - то просто добрым словом, участием - вы можете сделать это адресно или обратиться в управление организации по адресу: г. Новопавловск, ул. Садовая, 142. Телефон: 2 - 26 - 55. Или в социальную службу, телефон: 4 - 54 - 57.

более остро нуждался. Вплоть до этого года договаривались с сельхозпредприятиями района о покупке зерна и зерноотходов по льготным ценам, некоторые предприятия даже выделяли часть продукции бесплатно.

Однако и в те годы обеспечить всех нам было не под силу, а сегодня, когда все жалуются на тяжелую жизнь, и подавно. Но забывать о тех, кому еще тяжелее, об инвалидах, думаю, нельзя. И если бы каждое предприятие, организация позаботились о тех людях, которые получили инвалидность во время работы на этих предприятиях, это уже было бы немало.

В нашем районе 3200 инвалидов, 245 из них - дети. К великому сожалению, большинство людей этой категории находится за чертой бедности. Основные средства существования - мизерная пенсия, которая, к тому же, выплачивается с большими задержками. Поэтому хочется обратиться к

Горячая линия

Средств нет

С вопросом "На каком основании в 1998 году многосторонние семьи перестали пользоваться льготой (30 % скидка) по уплате за газ?" обратилась в редакцию газеты жительница Новопавловска Н. ШУВАЛОВА.

Разъяснение дает юрист АО "Новопавловскрайгаз" Александр Владимирович АВИЛОВ:

Действительно, многодетным семьям представлялась 30-процентная скидка на уплату за газ, и финансировалась эта льгота районной администрацией из местного бюджета. Сегодня из - за недостаточности средств администрации района было принято решение ВРЕМЕННО приостановить финансирование этой статьи.

Готовим к армии

Состоялся пленум районного Совета РОСТО, вел его председатель Совета А. П. Тутов. Речь шла о совершенствовании технических военно - прикладных видов спорта в районе.

Пленум принял постановление о создании в школах района кружков и секций по военно - прикладным видам спорта: стрелковых, картинговых и других. В настоящее время восстанавливаются школьные тирсы, в частности уже почти приведены в порядок 50 - метровый тир СШ № 13 Новопавловска.

А для того, чтобы юноши могли получить стрелковые навыки до мобилизации в армию, районная организация РОСТО приобрела 50 малокалиберных винтовок.

В работе пленума призыва участия заместитель главы администрации Л. П. Степова.

(СОБ. ИНФ.)

Василий ТКАЧУК,
председатель правления
районной организации
ВОИ.

Отопление сделали, вода пошла

- Ой, теперь мы довольные, чуть не хором сказали мне Лидия Федоровна Карнаухова, детская медсестра и заведующая аптечным пунктом, и Валентина Дмитриевна Белугова, фельдшер Орловской амбулатории. Когда мы были здесь полгода назад, проблем было пруд пруди (см. № 53 за 8 июля этого года). Но за это время все синяя кайма - то образом разрешились Во-первых, отопление.

- Спасибо нашему ТМО, приобрели для нас два котла, платят зарплату истопнику. Все работы по установке и наладке котлов взяла на себя сельская администрация, заместитель главы Домна Ивановна Оноприенко каждый день у нас бывала, когда отопление проводили. Котлы поставили в отдельной комнате, с задней стороны здания с отдельным входом. Затопили после новогодних праздников. Вскоре оказалось, что насос прежний по мощности не подходит - заменили его. - Вот если бы терморегулятор

поставить, хоть один, - сказал оператор Геннадий Алексеевич Жариков. - А то как свет отключают, а делают это частенько, так котлы отключаются. Благо, я живу недалеко, две минуты бега. Вот и слежу как перемаргивает, бегом сюда. А если терморегулятор поставим, то и опасности не будет, и теплее гораздо станет - за ночь температуру двумя котлами нагонишь, утром - на запальник, и пусть себе потихоньку на себя работают. Стоит терморегулятор на рынке 70 рублей.

- С водой у нас перебои временные, - продолжает Лидия Федоровна. - Как поливной сезон начался, так в кране воды не жди. А сейчас нормально. Дома первый раз колонку 8-го ноября зажгла. Но и здесь электика влияет: как отключат, так пошли перебои. Поэтому на всякий случай держим в амбулатории бак с водой. И полисы колхозникам АХК продлила до

• Возвращаясь к напечатанному

конца года, а то с апреля мы их бесплатно принимали. Даже за коммунальные услуги за нас, медработников, заплатили за три года, включая этот.

- И с лекарствами сейчас относительно спокойно, - добавляет Валентина Дмитриевна. - Когда те запасы, что ТМО в начале года выделило, стали подходить к концу, главный врач обратилась с просьбой к главе администрации А. Селезневу. Он не отказал, перечислили нам 600 рублей в аптеку. Теперь до конца года мы медикаментами для экстренной помощи обеспечены. Не боишься на вызов иди, сумка не пустая. Да и машина "скорой помощи" на ходу, так что Новый год можно встречать спокойно, - заключают обе женщины. Да, это было бы неплохо авось, и наступивший год был бы к медработникам, а значит, и их пациентам, благосклонен.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

• Комментируем закон



Не хочу учиться, а хочу... служить

Четко разграничены воинская обязанность по призыву и добровольное исполнение долга по защите Отечества, связанное с прохождением службы по контракту.

Более строгими стали рамки отбора. Те, кто имеетце снятую или неоплаченную судимость, отбывающие наказание или находящиеся под следствием, в армии не призываются. Поэтому можно надеяться, что

улучшится качественный состав новобранцев и обстановка в частях.

Понятно, что особенно интересуются теми нормами, которые регулируют освобождение и отсрочку от призыва. Родители могут порадоваться: сохранились прежние нормы и появился ряд новых. Например,

хочешь получить образование - пожалуйста. Если студент учится на дневном отделении в государственном, муниципальном или негосударственном, но имеющем госаккредитацию учебном заведении начального, среднего или высшего профессионального образования, то имеет все возможности спокойно доучиться до диплома.

При условии, если он действительно этого хочет. Если же за неупсеваемость или по другим причинам студент отчислен, то он автоматически теряет право на отсрочку. Зато для желающих грызть гранит науки число отсрочек увеличено до двух, то есть они могут продолжить свое образование в учебном заведении следующей ступени. Отсрочка представляется также в случае повторного поступления, однократного использования академического отпуска или перевода в другое образовательное учреждение - но тоже не больше одного раза.

Право на льготу получают и те, кто сразу поступил в аспирантуру. Ну а молодые кандидаты или доктора наук вообще освобождаются от призыва.

Молодым людям с высшим образованием закон в целом очень благоволит. Не не-

сут воинскую повинность учителя (с высшим педагогическим) и врачи пока работают в сельской местности. Правительству России дано право утверждать перечень государственных организаций, работа в которых предоставляет право на отсрочку. Прежде всего это предприятия Минатома России, химической промышленности. Кроме того, обладатели вузовских дипломов могут проходить службу по контракту.

Что касается альтернативной службы, то в целом новый закон вслед за Конституцией

лишь декларировал право на нее. Но у нас в крае впервые в этот осенний призыв можно будет это право реализовать. Все, кто по религиозным или другим соображениям не хотят брать в руки оружие, будут работать в краевом онкологическом диспансере. Право на это, естественно, получают и юноши Кировского района.

Согласно новому закону, число подлежащих обязательному призыву уменьшилось. А если учить еще и всевозможных уклонистов, получается, что армии проходит далеко не каждый мужчина. Это, а также абсолютная воинская и физическая неподготовленность большинства новобранцев заставили вспомнить забытую традицию.

С сентября этого года в школах, ПТУ, техникумах вновь вводится курс военной начальной подготовки. Теперь он будет называться "Основы военной службы". Обязателен он будет только для мальчиков, причем в течение последних двух лет обучения. Могу добавить, что чем развитие призывника умственно и физически, тем больше у него возможностей. Так, тот, кто имеет первый спортивный разряд или спортивное звание по военно-прикладному виду спорта, обладает преимуществом при поступлении в военное училище, а также в праве при призыве выбрать вид и род войск - конечно с учетом потребности. Каждый год ребята из нашего района идут служить в такие престижные войска, как военно-воздушные, десант, морской флот, внутренние войска. Уже в этот призыв семеро человек, с учетом пожелания, отбираются в спецназ нашего Северо-Кавказского военного округа.

Водочные реки - в законные берега

12 января 1998 года Правительство Ставропольского края приняло постановление "Об ужесточении контроля за производством и оборотом этилового спирта и алкогольной продукции на территории Ставропольского края". 11 июня в постановлении "О дополнительных мерах по мобилизации доходов территориальных и местных бюджетов Ставропольского края" давались задания по реализации водочной продукции ставропольских производителей.

Четырех фирм - производителей нашего края специальные марки на бутылках оказались фальшивыми, копия лицензии на оптовую торговлю самодельной, а цены - ниже установленных.

Алкогольная продукция краевых производителей в последнее время часто продается с недостающими специальными марками. Обнаружить подделку удается только инструментальным способом. Бутылки с фальшивой маркировкой обнаружены в ООО "Континент" и магазине "Калина" г. Невинномысска и в других местах.

Требование руководства края насытить алкогольный рынок продукцией местных производителей выполняется спустя рукава. В третьем квартале по сравнению со вторым в Александровском районе продано водки на 60,7% меньше. В Аргирском - на 46,4%, в Курском - на 54%, в Андроповском - на 48,7%. Снижение реализации спиртных изделий допущено в Благодарненском, Греческом, Изобильненском, Буденновском, Минераловодском районах; в городах Невинномысске, Пятигорске, Железноводске, Ессентуках. В то же время 20 городов и районов увеличили количество винно-водочных напитков.

Предпринятые Правительством действия начали давать результаты. Увеличилось производство водки на местных предприятиях, особенно в августе - октябре. Доля алкоголя в розничном товарообороте стремится к показателям его фактического потребления. Это значит, что удалось нанести удар по "теневым" продажам спиртного. Там, где администрации серьезно отнеслись к заданиям краевой власти, растет продажа крепких напитков, изготовленных на Ставрополье. Так, в г. Кисловодске 14 предприятий, определенных как базовые, в третьем квартале продали водки в два с лишним раза больше, чем во втором. В Предгорном районе 68 магазинов потребительской кооперации реализовали в третьем квартале текущего года в 3 раза больше спиртных напитков, чем 67 коммерческих предприятий района.

И все же начинания призываются с трудом. Не все должностные лица исполняют решения Правительства края. Главам территориальных и районных государственных администраций, главам администраций городов было дано поручение войти в представительные органы местного самоуправления с предложением установить порядок продажи спиртных напитков крепче 20% только через специализированные отделы и магазины. В большинстве районов края это не было выполнено. В г. Кисловодске органы внутренних дел и налоговая инспекция не согласовали действия по проверке транспорта с алкоголем, выезжающего на территорию города, хотя здесь существует уникальная возможность подобного контроля.

В результате доля крепких напитков, произведенных на Ставрополье, в продаже Кисловодска - 43,6%. Для сравнения в Железноводске она - 77,7%, в Пятигорске - 61,6%, в Ессентуках - 72,7%.

В Петровском и Александровском районах частным лицам выдано больше лицензий на торговлю горячительными снадобьями, чем организациям.

Нарушая требования Закона Ставропольского края № 6-кз г. Пятигорске и Предгорном районе, представители контрольных органов допустили массовую реализацию крепких напитков с поддельными марками, сомнительными лицензиями, а то и вовсе без лицензии. ООО "ПАПЛТД" из г. Пятигорска торговало продукцией

четырех фирм - производителей нашего края. Специальные марки на бутылках оказались фальшивыми, копия лицензии на оптовую торговлю самодельной, а цены - ниже установленных.

Алкогольная продукция краевых производителей в последнее время часто продается с недостающими специальными марками. Обнаружить подделку удается только инструментальным способом. Бутылки с фальшивой маркировкой обнаружены в ООО "Континент" и магазине "Калина" г. Невинномысска и в других местах.

Требование руководства края насытить алкогольный рынок продукцией местных производителей выполняется спустя рукава. В третьем квартале по сравнению со вторым в Александровском районе продано водки на 60,7% меньше. В Аргирском - на 46,4%, в Курском - на 54%, в Андроповском - на 48,7%. Снижение реализации спиртных изделий допущено в Благодарненском, Греческом, Изобильненском, Буденновском, Минераловодском районах; в городах Невинномысске, Пятигорске, Железноводске, Ессентуках. В то же время 20 городов и районов увеличили количество винно-водочных напитков.

Требует оценки деятельность оптовых организаций края. Они не сумели увеличить вывоз алкогольной продукции за пределы Ставрополья. Не удалось поднять уровень реализации спиртного внутри края. В краевом центре крепкие напитки местных производителей занимают лишь 40% ассортимента. В 17 территориях края оптовых организаций нет вообще. Здесь пользуются услугами случайных посредников,лагающих продукцию сомнительного производства и качества.

Задание по реализации водочной продукции ставропольских производителей, установленное постановлением Правительства края от 11.07.98 г. № 92-п "О дополнительных мерах по мобилизации доходов территориальных и местных бюджетов Ставропольского края" на конец октября выполнено всего на 11%. Если Предгорный район выполнил его на 34%, то Кисловодск только на 1,7%. Петровский район - на 1,1%. Краевой центр находится в середине списка - 15,7%.

Низким остается и уровень оплаты уже полученной и реализованной продукции. Более чем 1,4 млн. бутылок водки на сумму 25,3 млн. рублей не только отпущены производителями торговыми организациями, но уже проданы. Однако, деньги за них изготовители не получили.

Как бы трудно не шел процесс упорядочения положения на рынке алкогольной продукции. Правительство края не намерено отступать. Спиртные напитки должны пополнять бюджет. Детские пособия и пенсии, зарплаты учителям и врачам - вот что стоит затребовать, чтобы поставить под контроль торговлю горячительными снадобьями. Поэтому, несмотря ни на что, порядок будет наведен.

Г. КОЛЯГИН,
председатель комитета по торговле и бытовому обслуживанию населения Ставропольского края.

Перезимуем ли?

Восточные электрические сети, являясь одним из подразделений АО "Ставропольэнерго", обеспечивают пять административных районов Ставропольского края электрической энергией, при условии получения этой электроэнергии от Федеральных электрических станций (Ставропольской и Невинномысской ГРЭС).

АО "Ставропольэнерго" покупает электрическую энергию на Федеральном оптовом рынке энергии и мощности и далее осуществляет ее транспорт до потребителя через свои сети. Неплатильщиком на ФОРЭМ АО "Ставропольэнерго" становится, если задолженность превышает одну среднемесячную величину стоимости электроэнергии и мощности. Поскольку потребители электрической энергии должны АО "Ставропольэнерго" около 700 млн рублей, что соответствует покупке за семь месяцев, но не в состоянии расплатиться, и сами стали неплатильщиками на ФОРЭМ (Федеральном оптовом рынке энергии и мощности). В связи с этим для АО "Ставропольэнерго" введены ограничения в 100 МВт по мощности, то есть на ту величину мощности, которая вызвана недостатком топлива

для электростанций из-за неплатежей.

АО "Ставропольэнерго" вынуждено сегодня применять ограничения городским и районным электросетям и другим потребителям вплоть до платежеспособного спроса. Да и самим неплатильщикам не приходится ждать добрых перемен "Сакономив" за счет энергетиков сегодня, они рискуют вообще остаться ни с чем завтра. Это позиция индивидуцев, которые не понимают или не хотят понять, что без надежного, беспредельного поступления электроэнергии им не выжить.

Задолженность по оплате за потребленную электроэнергию по Восточным электросетям на 30.09.98 г. составила 75,6 млн рублей, при месячном потреблении 10,3 млн. рублей, то есть 7,5 месяца.

Потребители Кировского района задолжали АО "Ставропольэнерго" 8,2 млн. рублей, в том числе: Городские электрические сети - 2,4 млн. руб., Хлеб-

пек - 0,309 млн. руб., СХК колхоз "Зольский" - 0,445 млн. руб., колхоз "Советский" - 0,741 млн. руб., СХП "Старопавловское" - 0,276 млн. руб., АЮХ "Орловское" - 0,610 млн. руб.

Семь потребителей электроэнергии задолжали по Кировскому району 5,62 млн. рублей, что составляет 68,2%.

Продолжительное время не платят за потребленную электроэнергию муниципальные образования района:

Марьинская сельская администрация - с 1996 г. - 46902,4 руб., Комсомольская сельская администрация - 78942 руб., Горнозаводская сельская администрация - 36100 руб., Зольская сельская администрация - 361555 руб., Советская сельская администрация - 122038 руб., Старопавловская сельская администрация - 116139 руб. Регулярно производят оплату Фазанская сельская администрация.

Руководителям этих предприятий надо знать, что из-за них страдают и несут убытки другие предприятия Кировского района.

Теперь о населении. Нет, оно-то, конечно, платит, но и занимается хищением. Население стало больше потреблять и больше воровать электрической энергии. Только по Кировскому району с начала 1998 года выявлено 145 случаев хищения электрической энергии на сумму 146036 рублей (Н. В. Маркова, с. Орловка, Т. А. Фиксова, А. В. Рябкин, ГПЗ "Комсомолец", Е. Ф. Еремкина, ст. Марьинская и другие).

Восточные электрические

сети ведут систематическую работу с неплатильщиками. Так, в 1998 году было направлено в арбитражный суд г. Ставрополя шесть исков на следующих потребителей: колхоз "Советский" - 90000 руб., СХП "Нива" - 45000 руб., АЮХ "Орловское" - 54000 руб., СХП "Старопавловское" - 24000 руб., СХП "Марьинское" - 42000 руб.

На Новопавловские городские электросети подан иск Восточными электрическими сетями о признании этого предприятия банкротом.

Приближается зима, а уже сегодня частота снизилась до 45,9 Гц из-за недостатка топлива на станциях. Чтобы не допустить снижения частоты до 49,3 Гц, когда начинается автоматическая разгрузка и возможна полная остановка электрических станций, уже сегодня вводятся графики ограничений и отключений потребителей электроэнергии.

Администрация Восточных электрических сетей.

Уважаемые потребители электроэнергии!
За все надо своевременно платить. Когда каждый поймет эту истину, тогда можно надеяться на улучшение дел в снабжении электроэнергией.

ГРАФИК аварийных отключений потребителей Кировского района при недостатке мощности в энергосистеме на период с 1 октября 1998 года до 1 октября 1999 года.

(Начало. Окончание на 4-й стр.).

№ п/п	Поступление 110/35/10 из	№ фидера 6-10 кз.	Время отключения потребителей	Отключающие потребители
1	Новопавловский-2	287	с 06.45 до 08.15 ч., с 11.45 до 13.00 ч. с 16.45 до 18.15 ч., с 21.15 до 22.15 ч.	«Ставропольнефтепродукт», ОАО «Байкал», мастерские и мельница СХП «Нива», ОАО АгроКентер «Юг», ЗХК «Новопавловское», участок «Логос», РУОСС, МДРСУ, МСПМК-5.
2	Новопавловский-2	118	с 06.45 до 08.15 ч., с 10.30 до 11.45 ч., с 16.45 до 18.15 ч.	Завод ЕВД.
3	Новопавловский-2	455	с 06.45 до 08.15 ч., с 16.45 до 18.15 ч.	Хладокомплект «Модели».
4	Новопавловский-2	148	с 16.45 до 18.15 ч., с 21.15 до 22.15 ч.	ОАО «Новопавловский элеватор», участок №1, АО «Клеймат Фарм», «Агромагистраль», жилой зона, клубной базы, детской пол.
5	Новопавловский-2	116	с 18.15 до 19.45 ч.	КПП «Кировский», КПП «Новопавловский», СХП «Нива» хорница, МТФ-3, бригада-4, МСПМК-5, участок «Феникс», МХ АТП «Новопавловское».
6	Новопавловский-2	289	с 16.45 до 18.15 ч.	СХП «Нива» хорница-1, химический завод.
7	Новопавловский-1	464	с 15.30 до 16.45 ч., с 19.45 до 21.15 ч.	СХП «Нива» хорница-2.
8	Новопавловский-1	465	с 10.30 до 11.45 ч., с 15.30 до 16.45 ч., с 19.45 до 21.15 ч.	КСХП «Рассвет», СХП «Нива» хорница, МТФ-1.
9	Новопавловский-1	466	с 10.30 до 11.45 ч., с 15.30 до 16.45 ч., с 19.45 до 21.15 ч.	Зольский бывший шахтерский комбинат.
10	Новопавловский-1	467	с 10.30 до 11.45 ч., с 15.30 до 16.45 ч., с 19.45 до 21.15 ч.	г. Новопавловск: из группы «В» и «Г», ЗХК «Новопавловское», МТФ. Детские общества «Подсолнух» и «Кирзовец».
11	Орловский	126	с 11.45 ч. до 13.00 ч., с 18.15 до 19.45 ч.	Х. Петухов, СХП «Нива» бригада-3 и ОТФ, АКК «Орловское» бригады-3, ФХ «Форс».
12	Орловский	127	с 08.15 до 09.15 ч., с 13.00 до 14.30 ч., с 19.45 до 21.15 ч.	Население с. Орловка, АКК «Орловское» МТФ, бригады-1 и 4, мистера, ДК, ФХ «Мир», ФХ «Меркуров».
13	Орловский	128	с 06.45 до 08.15 ч., с 11.45 до 13.00 ч., с 18.15 до 19.45 ч.	Население с. Орловка, школа, АКК «Орловское» хорница, СТФ, бригада-2, мастерская-3-з.д., торговый центр, филиал почты «Шериф» и «Биста», гостиница.
14	Компак	236	с 08.15 до 09.15 ч., с 13.00 до 14.30 ч., с 16.45 до 18.15 ч., с 21.15 до 22.15 ч.	Население п. Компак, школа, больница, ДК, СПК «Компак» хорница, бригады-1 и 5, фермерский хозяйство.
15	Компак	237	с 16.45 до 18.15 ч.	Население п. Компак, веторус.
16	Компак	238	с 08.15 до 09.15 ч., с 13.00 до 14.30 ч., с 19.45 до 21.15 ч.	МТФ и животноводческий комплекс СПК «Компак».
17	Компак	239	с 08.15 до 09.15 ч., с 13.00 до 14.30 ч., с 15.30 до 16.45 ч., с 21.15 до 22.15 ч.	Пос. Соколина, Новосреднее, Западное, СПК «Компак» бригады-2, 3, МТФ, АФХ «Бастон».
18	Кура	155	с 08.15 до 09.15 ч., с 13.00 до 14.30 ч., с 19.45 до 21.15 ч.	К-з «Советский» МТФ-2, МТФ-3, бригада-5, СПК «Советский».
19	Кура	156	с 06.45 до 08.15 ч., с 09.15 до 10.30 ч., с 16.45 до 18.15 ч., с 19.45 до 21.15 ч.	Население ст. Советской, ДК, школа, д/сад, больница, ТОО «Луч», селько, к-з «Советский» мельница, бригады.
20	Кура	157	с 08.15 до 09.15 ч., с 13.00 до 14.30 ч., с 19.45 до 21.15 ч.	Село Горнозаводское, п. Ашы Шипиной, СХП «Горнозаводское» МТФ, мастерские, кормоцех, водокачка.
21	Кура	158	с 06.45 до 08.15 ч., с 11.45 до 13.00 ч., с 16.45 до 18.15 ч.	К-з «Советский» кормоцех, бригады, ОГФ, население ст. Советской.
22	Кура	159	с 09.15 до 09.30 ч., с 14.30 до 15.30 ч., с 19.45 до 21.15 ч.	Население с. Горнозаводского, школа, д/сад, х. Курганый, х. Веселый, СХП «Горнозаводское» МТФ, мастерские, кормоцех.
23	Кура	190	с 08.15 до 09.15 ч., с 13.00 до 14.30 ч., с 19.45 до 21.15 ч.	Птицефабрика, к-з «Советский» МТФ, маслозавод, пилорама.
24	Марьинский	121	с 06.45 до 08.15 ч., с 09.15 до 10.30 ч., с 11.45 до 13.00 ч., с 16.45 до 18.15 ч., с 21.15 до 22.15 ч.	Население ст. Марьинской, больница, д/сад «Журавлино».

**ГРАФИК аварийных отключений потребителей Кировского района
при недостатке мощности в энергосистеме на период
с 1 октября 1998 года до 1 октября 1999 года.**

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

Состав территории			
Номер	Населенный пункт	Номер	Описание
25	Марьинская	122	с 08.15 до 09.15 ч., с 10.30 до 11.45 ч., с 13.00 до 14.30 ч., с 16.45 до 18.15 ч., с 21.15 до 22.15 ч.
26	Марьинская	123	с 18.15 до 19.45 ч.
27	Марьинская	240	с 09.15 до 10.30 ч., с 14.30 до 15.30 ч., с 18.15 до 19.45 ч., с 21.15 до 22.15 ч.
28	Марьинская	125	с 16.45 до 18.15 ч.
29	Кировская	470	с 08.15 до 09.15 ч., с 13.00 до 14.30 ч., с 19.45 до 21.15 ч.
30	Кировская	471	с 08.15 до 09.15 ч., с 13.00 до 14.30 ч., с 19.45 до 21.15 ч.
31	Кировская	472	с 15.30 до 16.45 ч.
32	Кировская	473	с 08.15 до 09.15 ч., с 11.45 до 13.00 ч., с 15.30 до 16.45 ч., 18.15 до 19.45 ч., с 21.15 до 22.15 ч.
33	Кировская	474	с 06.45 до 08.15 ч., с 10.30 до 11.45 ч., с 14.30 до 15.30 ч., с 18.15 до 19.45 ч., с 21.15 до 22.15 ч.
34	Старопавловская	441	с 08.15 до 09.15 ч., с 13.00 до 14.30 ч., с 16.45 до 18.15 ч., с 21.15 до 22.15 ч.
35	Старопавловская	443	с 18.15 до 19.45 ч.
36	Старопавловская	447	с 18.15 до 19.45 ч.
37	Старопавловская	448	с 06.45 до 08.15 ч., с 09.15 до 10.30 ч., с 11.45 до 13.00 ч., с 16.45 до 18.15 ч., с 21.15 до 22.15 ч.
38	Комсомолец	110	с 09.15 до 10.30 ч., с 14.30 до 15.30 ч.
39	Комсомолец	111	с 09.15 до 10.30 ч., с 14.30 до 15.30 ч., с 19.45 до 21.15 ч.
40	Комсомолец	124	с 09.15 до 10.30 ч., с 14.30 до 15.30 ч., с 19.45 до 21.15 ч.
41	Комсомолец	141	с 09.15 до 10.30 ч., с 14.30 до 15.30 ч., с 19.45 до 21.15 ч.
42	Комсомолец	154	с 09.15 до 10.30 ч., с 14.30 до 15.30 ч., с 19.45 до 21.15 ч.
43	Комсомолец	397	с 09.45 до 10.30 ч., с 14.30 до 15.30 ч., с 19.45 до 21.15 ч.
44	Прогресс	699	с 08.15 до 09.15 ч., с 18.15 до 19.45 ч.
45	Прогресс	72	с 06.45 до 08.15 ч., с 11.45 до 13.00 ч., с 18.15 до 19.45 ч.
46	Прогресс	73	с 08.15 до 10.30 ч., с 15.30 до 16.45 ч., с 18.15 до 19.45 ч.
47	Прогресс	74	с 06.45 до 08.15 ч., с 11.45 до 13.00 ч., с 18.15 до 19.45 ч.



АОЗТ "Кировское ПАТИМ"
реализует АВТОМОБИЛИ,
АВТОШИНЫ, АВТОЗАПЧАС-
ТИ, МАКАРОННЫЕ ИЗДЕ-
ЛИЯ. Возможен бартер на
продовольственное зерно, муку.
Обращаться: Новоцавловск, ул. Во-
сточная, 9.

ООО КФХ "Каз-
каз - 2" сообщает
о своей ликвида-
ции.

КФХ "Антошина"
сообщает о своей

Декабрь						
Вс	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		1

Учредитель: Кировская
районная государствен-
ная администрация

Время подписания в печать
по графику - в 14.00. Подпи-
сано - в 14.00

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1159.

Газета выходит два раза в неделю

Новозаводской Кирзовского района, Ставропольский край, ул. Баринова, 67, тел. (8652) 4-10000, Факс (8652) 4-07070

11 - 5

卷二 1000

Печатано в міському друкарстві міста Сєвєродонецька, вул. Фабрична, 67. Графіка А.Нестеренко. Ліцензія №070276.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с точкой зрения журнала.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.